
1. 1 에서 7 까지의 숫자가 적힌 카드 7 장 중에서 한 장을 뽑을 때, 그
카드의 숫자가 소수일 확률을 구하여라.

4

7

1 에서 7 까지의 숫자 중에서 소수는 2, 3, 5, 7 의 4 가지

∴ (확률)=4

7

해설



2. 다음 그림과 같이 정삼각형 ABC 가 있다. 인해와 혜지가 한 개의
주사위를 던져 나온 눈의 수만큼 △ABC 의 꼭짓점 B 에서 출발하여
삼각형변을따라시계방향으로점을이동시키고있다. 인해와혜지가
차례로한번씩주사위를던질때, 인해는점 C에혜지는점 A에점을
놓게 될 확률을 구하여라.

1

9

점 B 에 서 출 발 하 여 A 에 놓 일 경 우 는B→ A
B→ A→ C→ B→ A ∴ 1 또는 4

점 B 에 서 출 발 하 여 C 에 놓 일 경 우 는B→ A→ C
B→ A→ C→ B→ A→ C ∴ 2 또는 5

따라서 인해가 점 C에 갈 확률은 1

3
, 혜지가 점 A에 갈 확률은

1

3
이다.

1

3
× 1

3
=

1
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3. 6장의 제비 중에서 당첨 제비가 2장 있다. 솔이가 먼저 한 장 뽑은
다음, 윤경이가 한 장을 뽑을 때, 윤경이가 당첨될 확률을 구하여라.

1

3

솔이와 윤경이 모두 당첨 제비를 뽑을 확률:
2

6
× 1

5
=

1

15

솔이는 당첨 제비를 뽑지 못하고 윤경이는 뽑을 확률은
4

6
× 2

5

=
4

15

윤경이가 당첨될 확률은
1

15
+

4

15
=

1

3
이다.

해설



4. 진수가 수학문제를 푸는 데 A 문제를 맞힐 확률은
3

4
, B 문제를 맞힐

확률은
2

5
이다. 진수가 두 문제 모두 맞힐 확률을 구하여라.

3

10

3

4
× 2

5
=

3
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5. 성민, 호동, 민철이가화살을과녁에 10번쏘아명중시킬확률은각각
3

10
,
5

10
,
2

10
이다. 세 명 모두 과녁에 명중시킬 확률을 구하여라.

3

100

세 사건이 서로의 사건에 영향을 주지 않으므로 확률의 곱셈을
적용한다.

∴
3

10
× 5

10
× 2

10
=

30

1000
=

3

100

해설


